
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  29.09.2016р.  № 7/10- 274 

с. Мелекіне 

 

Про  направлення    

депутатського  звернення                                                                                                                             

депутатів Мелекінської сільської ради 

до керівника Донецької ОДА 

Жебрівського П.І. стосовно земель       

 сільськогосподарського призначення 

 

    В зв’язку з тим, що жоден ліквідатор аварії по ЧАЕС (дев'ять чоловік), 

воїн-інтернаціоналіст (одинадцять чоловік), УБД АТО (шістнадцять чоловік), 

колишній працівник рибколгоспу (двісті чоловік), працівник бюджетної 

сфери (п'ятдесят  чоловік) не отримали передбачені Законом України 

земельні ділянки для ведення ОСГ, а землі сільськогосподарського 

призначення на території сільської ради виставляються на аукціон, або 

передаються одноособово, розглянувши матеріали засідань постійних 

депутатських комісій з регулювання земельних відносин та соціальної, 

керуючись  Законом  України   «Про місцеве самоврядування в Україні»  

п.п.13,34  п.1 ст.26,   сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Схвалити текст звернення до керівника Донецького ОДА Жебрівського 

П.І. стосовно розгляду питання по виділенню земель 

сільськогосподарського призначення на території Мелекінської 

сільської ради Мангушського району. 

2. Направити депутатське звернення депутатів Мелекінської сільської 

ради до керівника Донецької ОДА стосовно земель 

сільськогосподарського призначення на території сільської ради, які 

повинні надаватись пільговим категоріям ліквідаторам аварії на ЧАЕС, 

воїнам- інтернаціоналістам, УБД АТО, колишнім працівникам 

рибколгоспу «Росія», працівникам бюджетних установ для ведення 

ОСГ. 

3. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на 

секретаря сільської ради Федоткіна М.Ю. 

Сільський голова                                  В.П.Попович 


